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Παλαιστίνη: Από τη Ραμάλα ο Μπλίνκεν υποσχέθηκε χρήματα για τη Γάζα 

ανοικοδόμηση της περιοχής.
Ο Αμερικανός ΥΠΕΞ δεν έγινε βέβαια 
δεκτός στην Δυτική Οχθη χωρίς αντιδρά-
σεις αφού οι Παλαιστίνιοι θεωρούν ότι 

Η 
επίσκεψη του Αντονι Μπλίνκεν 
στη Ραμάλα την Τρίτη όπου συ-
ναντήθηκε με τον επικεφαλής της 
Παλαιστινιακής Αρχής Μαχμούτ 

Αμπάς έβγαλε ειδήσεις.
Ο Αμερικανός Υπουργός Εξωτερικών δε-
σμεύτηκε πρώτα από όλα ότι το γενικό 
προξενείο των ΗΠΑ στην Ιερουσαλήμ θα 
ανοίξει ξανά για τους Παλαιστίνιους πολί-
τες σε αντίθεση με ότι είχε αποφασίσει η 
κυβέρνηση Τραμπ.
Επίσης, ο Μπλίνκεν υποσχέθηκε και 
οικονομική βοήθεια στους Παλαιστίνι-
ους. Τόνισε ότι θα δοθούν άμεσα 5εκ 
δολάρια ως ανθρωπιστική βοήθεια για 
τη Γάζα και άλλα 75εκ δολάρια ως γε-
νικότερη οικονομική βοήθεια για την 
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η έμμεση και η άμεση στήριξη των ΗΠΑ 
(και κυρίως η στρατιωτική βοήθεια) απο-
θρασύνει το Ισραήλ και την κυβέρνηση 
Νετανιάχου. 

‘Κωλοτούμπα’ Ερντογάν και επίθεση φιλίας 
στον Μπάιντεν για 100 δισ. δολάρια

«Από τη Συρία έως τη Λιβύη, και από την 
καταπολέμηση της τρομοκρατίας έως την 
ενέργεια και από το εμπόριο έως τις επεν-
δύσεις, έχουμε σοβαρές δυνατότητες συ-
νεργασίας με τις ΗΠΑ», πρόσθεσε.
Ο Ερντογάν τόνισε ότι η Τουρκία και οι 
ΗΠΑ πρέπει «χτίσουν» μηχανισμούς οι-
κονομικής στρατηγικής και εταιρικής σχέ-
σης, προσθέτοντας ότι στοχεύει σε όγκο 
συναλλαγών 100 δισεκατομμυρίων δολα-
ρίων μεταξύ των δύο χωρών.

«Γράφεις ιστορία με ματωμένα χέρια»
Να θυμίσουμε ότι μόλις την προηγούμενη 
εβδομάδα, ο Ερντογάν δήλωνε με τον γνω-
στό στόμφο ότι ο Μπάιντεν «γράφει ιστο-
ρία με ματωμένα χέρια» μετά την έγκριση 
πώλησης όπλων από τις ΗΠΑ στο Ισραήλ 
και ενώ οι συγκρούσεις του τελευταίου με 
την Παλαιστίνη ήταν σε εξέλιξη.
«Η αμερικανική στρατιωτική βοήθεια 

Σ
τροφή 180 μοιρών έκανε την Τε-
τάρτη (26/05) ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερ-
ντογάν σχετικά με τον Τζο Μπάι-
ντεν, καθώς μετά τις σκληρές 

επιθέσεις που εξαπέλυσε κατά του Αμερι-
κανού προέδρου λόγω της αναγνώρισης 
της γενοκτονίας των Αρμενίων, τώρα δι-
ατείνεται ότι θέλει νέο ξεκίνημα στις σχέ-
σεις ΗΠΑ - Τουρκίας.
«Μας ενδιαφέρει η μακροχρόνια, ριζωμέ-
νη και πολυδιάστατη συμμαχία μας με τις 
ΗΠΑ. Παρ’ όλο που υπάρχουν διαφορές 
ιδεών από καιρό σε καιρό, η συνεργασία 
και η συμμαχία μας κατάφεραν να ξεπε-
ράσουν κάθε είδους δυσκολίες», δήλωσε 
ο Τούρκος πρόεδρος σε τηλεδιάσκεψη, 
επισημαίνοντας ότι η συνάντηση με τον 
Μπάιντεν κατά τη διάρκεια της συνόδου 
κορυφής του ΝΑΤΟ, τον επόμενο μήνα, θα 
σηματοδοτήσει την αρχή μιας νέας εποχής, 
όπως αναφέρει το πρακτορείο Anadolu.
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επιτρέπει την επίθεση του Ισραήλ ενα-
ντίον των Παλαιστινίων, οι οποίοι δεν 
διαθέτουν τους πόρους για να υπερασπι-
στούν τον εαυτό τους», είχε πει χαρακτη-
ριστικά.
«Έχουμε δει την υπογραφή του Μπάιντεν 
για μια σοβαρή πώληση όπλων στο Ισ-
ραήλ. Κύριε Μπάιντεν, πήγατε στο πλευ-
ρό των Αρμενίων για την αποκαλούμε-
νη Γενοκτονία των Αρμενίων. Τώρα, 
δυστυχώς, γράφετε ιστορία με αίμα στα 
χέρια σας, οδηγώντας σε δυσανάλογη 
επίθεση στη Γάζα».
«Τα παλαιστινιακά εδάφη είναι τόποι θυ-
μάτων διωγμών, δεινών και αιματοχυ-
σίας, όπως συμβαίνει σε πολλές άλλες 
περιοχές που έχασαν την ειρήνη με το τέ-
λος της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Και 
εσείς αυτό το υποστηρίζετε» είχε τονίσει ο 
Ερντογάν απευθυνόμενος στον Αμερικα-
νό ομόλογό του.


